

1.VÝHERCA

Lukáš S., Brvnište

Správa: Krásny deň do Telerána a iRobotu, Ako využijem tento rok čas cez sviatočný advent, keby za mňa povysával irobot? Určite hneď na Mikuláša, ako aj po minulé roky, som sa prezliekol za Mikuláša pre deti v našej blízkej rodine. Kostým som si zohnal, aj sám vyrobil, čert bol tiež- brat zahral Posielam Vám video, ako krásne sa v rodine zvykneme stretnúť a Mikuláš urobí radosť nielen deťom ale aj dospelým. Je to magický čas a robiť radosť druhým ma naplňa a baví. Myšlienka na to, že doma mi povysáva vysávač a moji rodičia aj ja si oddýchneme viac, to by bolo úplne super. Takže aj tento rok som bol za sv. Mikuláša, pobalil som sladké balíčky a hor sa na sane a k rodinke. Pozdravujem, ďakujem a prajem veľa lásky počas Vianoc Divák Lukáš s rodičmi

2.VÝHERCA

Kamil T., Košice

Správa: To by som mal 2x radosť. Za seba , aj manželku. Aj meno by sme mu dali. Mali by sme viac času na starých rodičov, ktorý potrebujú našu pomoc. Ďakujem!

3.VÝHERCA

Andrea Ž., Košice

Správa: Dobrý deň, ušetrený čas by som využila na spoločné chvíle s mojím synom. Momentálne pracujem z domu a syn je žiakom druhého stupňa, takže jeho vyučovanie prebieha tiež z domu. Cez deň, ale aj cez víkendy máme málo času na seba, kvôli iným povinnostiam v tomto Vianočnom období. Určite by nám takýto robotický vysávač spríjemnil chvíle. Ďakujem pekne, Andrea Žáčiková

4.VÝHERCA

Mária B., Bratislava

Správa: Zdravím Teleráno, píšem v mene svojej maminky, ušetrený čas by vedela venovať svojim vnúčatám, svojím dcéram a aj sebe, má veľký dom a už aj svoj vek. Celý život myslí len na druhých a na seba nemá čas. Veľmi by jej to uľahčilo upratovanie a nemusela by sa už trápiť s veľkým vysávačom a mopom. Robot by ju veľmi potešil. Ja jej neviem toľko pomôcť nakoľko tiež bývam v dome a mám aj zdravotné komplikácie. Rada by som jej takéhoto úžasného pomocníka z celého srdca dopriala. Mala by z neho veľkú radosť.

5.VÝHERCA

Roman Š., Bratislava

Správa: Dobrý deň, píšem za môjho otca, ktorý má už 78 rokov pojmy ako internet a vyplniť online formulár sú mu dosť vzdialené. :-) Otec spolu s maminou žijú v malo petržalskom bytíku a ak by ste im venovali tohto skvelého pomocníka, otec by mal ďalší argument, prečo by mu moja mamina povolila kúpu psíka. Mohol by tak využiť voľný čas na venčenie a už by neplatilo, že bude doma veľa chlupov, ktoré je potrebné každý deň vysávať, lebo tento pomocník by to určite zvládol. Pohyb vonku a prechádzky by obom len pomohli udržať si pevné zdravie. Vopred ďakujem za nich.

6.VÝHERCA

Ivana H., Ťapešovo

Správa: Dobrý deň. Výhra iRobota by ma veľmi potešila, uľahčil by mi prácu v domácnosti a získaný čas by som venovala cvičeniu so synom, ktorý má ťažkú svalovú hypotóniu a na to, aby začal aspoň sedieť, si vyžaduje veľa cvičenia. Ďakujem 😊

7.VÝHERCA

Michaela B., Krušetnica

Správa: Naša rodinka má 9 členov - 7 detí a rodičia. Bývame v byte, čiže je veľmi náročné udržať poriadok a pokoj, aby sme nerušili susedov. Stavíme dom a čoskoro by sme sa chceli doň nasťahovať a rýchlejšie upratanie by bolo len plus. Čo by sme robili s voľným časom? U nás by to bolo veľmi pestré... Piekli by sme, trávili spolu čas, čítali knihy, pracovali na stavbe a radi štrikujeme a vyrábame handmade vecičky. A možno by sme aspoň nachvíľu mali pokoj v dome, lebo by sme sa nehádali kto pôjde vysávať...

8.VÝHERCA

Jozef K., Považská Bystrica

Správa: Zdravím Vás do Telerána a iRobot súťaže, Posielame fotky i básničku pre Vás od nás. Dedko mal básnickú chvíľku iRobot – skvelý darček Babka a dedko svoj čas venujú vnúčatám, prídte už, volajú, dni do Vianoc rátam. S vnúčatami zapálime poslednú adventnú sviečku, iRobot nám doma povysáva na jedničku. Vianoce nám klopú na dvere vchodové, babka zamiesila na štrúdle makové. Vnúčatá medovníčky ozdobili, popri tom neporiadku narobili. Dedko zapne gombík na iRobot Roombe, parádna vecička behá po podlahe ako babka na zumbе. Prajeme vám šťastné a veselé i pekné darčeky, s iRobotom budú upratané všetky vaše domčeky. O nás: Sme už starí rodičia 5 krásnych vnúčat, ktoré nám robia radosť a radi s nimi trávime čas. Ak by nám iRobot doma poupratoval, svoj čas by sme venovali pečeniu vianočných oblátok s našimi vnúčatami, tešili by sme sa s nimi z vychádzok do prírody a babka by nám napiekla výborne domáce kysnuté štrúdle, ktoré u nás na Vianoce nesmú chýbať. Vôňa vianočného pečiva u nás rozvoniava. Pomáhame našim deťom ako sa len dá a keď máme trocha času pre seba, ideme načerpať novú energiu do prírody a

zrelaxovať. Turistiku máme radi, pohyb na čerstvom vzduchu je zdrojom zdravia, aj keď kľby aj srdce , krvný tlak a pľúca sa už dosť ozývajú vekom. Prajeme Vám požehnané a lásky plné Vianočné sviatky, ĎAKUJEME!!Dedko Jožko

9.VÝHERCA

Lenka T., Bojničky

Správa: Veľmi by ma potešilo keby sa šťastie usmialo na nás nakoľko mám malinke ho synčeka pri ktorom sa upratovať nedá.

10.VÝHERCA

Kristína C., Bratislava

Správa: Pred druhou vlnou koronavírusu sme si stihli s teraz už manželom povedať svoje áno a pri tejto príležitosti sme si pripravovali vlastné sľuby. Vzhľadom na to že moja najneoblúbenejšia činnosť v domácnosti je vysávanie, rozhodla som sa v rámci môjho manželského sľubu sľúbiť, že budem viac vysávať a variť. Ak by som tento robot vyhrala mala by som aspoň z polovice môj sľub splnený a zároveň viac času sa venovať mojej druhej časti sľubu a síce vareniu (obrázok môjho začiatku prikladám v prílohe :D) :) Pozdravujú Kika a Matúš